

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезок
ул. Кирова, 26/б. Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ

РАБОЧИЙ

28 ИЮН 39 Р

от

346
200

Театр кукол

Ленинградский театр кукол и марионеток под художественным руководством Л. Дониной привез для показа красноярским ребятам свои лучшие пьесы: «Джим и Доллар» и «Гусенок». В них участвует более двухсот кукол.

«Джим и Доллар» — это трогательная история маленького черного мальчика, терпящего издевательства и гонимого отовсюду в «свободной» Америке. Маленький Джим-повар в кафе выгнан на улицу за чтение запрещенных книг о свободной стране СССР.

Необыкновенная доскопчивость спектакля достигается прекрасной игрой артистов, оживляющих кукол, создающих настоящие живые образы, заставляющие верить в их реальность.

Прекрасное оформление спектакля, быстрая смена красочных декораций, вертящаяся сцена, музыкальное оформление — все это делает спектакль интересным не только для маленького, но и взрослого зрителя.

Пьеса «Гусенок» рассчитана на дошкольников, в ней использованы народные русские сказки о хитрой лисе, просячке-зайце и лентяе-коте.

Замечательна эта сказка тем, что все эти, милые детскому сердцу, персонажи живут на сцене, разговаривают, совершают хитрые и глупые поступки (а кот даже курит, пуская густой дым из-под усов) и во всем советуются с ребятами. Ребята участвуют в спектакле, разговаривают со зверями, вместе переживают их удачу и порезы.

В «Гусенке» дети видят не только кукол, но и марионеток, т. е. кукол, управляемых нитками. Это производит на них огромное впечатление.

Для наших красноярских ребят, далеко не избалованных зрелищами, Ленинградский кукольный театр сделал большое благодарное дело, показав свои прекрасные спектакли.

Закончив свои гастроли в Красноярске, театр выедет в районы края.

Л. ГЕРАСКИНА.